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A ) Déterminer l'ensemble de définition et étudier la parité desfonctions suivantes :

f(x>= 42~i ; g(x) = (ff
B) On donne le tableau de variations def :

1) Comparerf ( - 3 ) etf ( -2) . Justifier la réponse .
2) a ) Résoudre l'équationf (x ) - 0 .

b) Déterminer le signe def (x)pour tout réelx e Df .
3 ) Préciser la nature de(s) extremum(s) def .

<EX<E<RCICEN:2 (6points)

Pour chacune des questions ci-dessous cocher la ou les réponse(s) correcte(s) .
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EXERCICEN:3 (3.75points)
Pour chacune des questions suivantes cocher laseule réponse correcte .
1) Le plan est orienté, (AB;ÂC)= [2n]. La mesure principale de (AB ;AC)est :

ÿ 3p n 2p n_3p

2) Le plan est orienté, u et v deux vecteurs non nuls sont orthogonaux si et seulement si :

I (u;v)=-n2 [2n] ÿ (ïï;v)=-ÿ[n] ÿ (u ;v )=ÿ[2n]
3) Le plan est orienté ,il et v deux vecteurs non nuls du plan orienté tel que : (u;v)=9[2n] alors :

C ( -u ;-v)=-0[2n] ÿ (-ïf;-v)=6+n[2n] ÿ (-u;-v)=6[2n]

4)sin(if-x) =

ÿ cos (x) ÿ sin (x ) ÿ - cos (x)

5) sin ( 6x ) =

n3 sin (2x ) cos (2x ) ÿ 2 sin (3x ) cos (3x) ÿ 6 sin(x )

Devoir,tn
toutes les matières, tous les niveauxS



<EX<E<RCICEN:4 (6.25points)

I) Montrer que : sin (x + E) + cos (3n - x ) + cos ( + x ) + sin (tï - x ) = 0 .

Il)Soit lafonctionf définie sur IR par : f (x ) = 2 cos (x + Ej+ sin 2 x - cos x

1)Calculer: f(0) ;f(7n) ;f(E) et f(ÿE) .

2) Montrer que : 2cos(?E)=f( E) + .

3) a) Montrer que pour tout x g IR on a : f (x ) = sin 2 x - 42 sin x

b) Calculerf ( E) puis déduire la valeur exacte de cos ( jÿ) ÿ

c ) Résoudre dans IR puis dans [0,2n] l'équation :f (x) = 0 .

Devoir,tn
toutes les matières, tous les niveauxS


